Оповещение о начале общественных обсуждений
На общественные обсуждения представляется проект Правил благоустройства территории Приморского муниципального округа Архангельской области.
          Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории Приморского муниципального округа Архангельской области, утвержденным решением Собрания депутатов Приморского муниципального округа Архангельской области от 15 февраля 2024 года № 102.
            Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений - администрация Приморского муниципального округа.

              Срок проведения общественных обсуждений - в период с 20 марта 2024 года по 21 апреля 2024 года.

            Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу: г. Архангельск, пр. Ломоносова, 30, 2 этаж, каб. 21 и размещены в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
           Экспозиция открыта 21 марта и 8 апреля 2024 года. Часы работы: с 16.00 до 17.00. На выставке проводятся консультации по теме общественных обсуждений специалистами отдела инфраструктурного развития и экологии.


Информация об участниках общественных обсуждений:



- участниками общественных обсуждений являются граждане, постоянно проживающие на территории Приморского муниципального округа,
- хозяйствующие субъекты, ведущие свою деятельность на территории Приморского муниципального округа Архангельской области.
               В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 20 марта 2024 года по 20 апреля 2024 года по обсуждаемому проекту посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

- личного обращения в уполномоченный орган;
- обращения на платформе обратной связи единого портала;
- отправления по электронной почте;
- почтового отправления.
Информационные материалы по проекту Правил благоустройства территории Приморского муниципального округа Архангельской области размещены на официальном сайте администрации Приморского муниципального округа Архангельской области http://www.primadm.ru.
