УТВЕРЖДЕН
приказом Управления по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству администрации Приморского муниципального округа 
Архангельской области 
от 19 марта 2025 г. № 12

Обзор обобщения практики и анализа деятельности при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве, 
с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований за 2024 год

[bookmark: _GoBack]Предметом муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве является соблюдение обязательных требований:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения:
а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок; 
3) исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Муниципальный контроль осуществляется администрацией Приморского муниципального округа Архангельской области в лице Управления по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству администрации Приморского муниципального округа Архангельской области.
Проведение муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Целью обобщения практики и анализа деятельности по осуществлению муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве является:
- профилактика нарушений обязательных требований;
- снижение количества правонарушений;
- информирование посредством публикации на официальном сайте Приморского муниципального округа Архангельской области о новых и действующих нормативных правовых актах, с учетом последних изменений.
В 2024 году в рамках исполнения муниципального контроля 
в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации 
от 10 марта 2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» плановые проверки не проводились. Внеплановые проверки также не проводились.
Нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, размещены на официальном сайте Приморского муниципального округа Архангельской области.
 Информация о статистике и анализе причиненного в результате нарушения обязательных требований вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, включая вид причиненного вреда (ущерба), размер (объем) ущерба, и иных качественных характеристиках отсутствует.
В целях профилактики правонарушений подконтрольным субъектам проводятся следующие мероприятия, направленные на устранение причин и условий возникновения наиболее часто встречающихся нарушений обязательных требований:
1. Развитие системы профилактических мероприятий по
муниципальному контролю.
2. Внедрение различных способов профилактики.
3. Разработка образцов эффективного, законопослушного
поведения подконтрольных субъектов.
4. Повышение уровня правовой грамотности подконтрольных
субъектов.
5. Обеспечение единообразия понимания предмета контроля
подконтрольными субъектами.
6. Мотивация подконтрольных субъектов к добросовестному
поведению.
